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Senhor presidente em exercício Júlio na secretária da rua novos colegas vereadores servidores
desta casa a todos que nos acompanham pela internet pela Rádio Boa noite a todos é minha fala
hoje aqui é bem bem rápido é apenas para poder reforçar aqui a solicitação do
requerimento que eu fiz essa casa de leis pedir apoio dos colegas encaminhando aqui é o
Ministério Público uma solicitação para que o ministério público possa intervir junto ao
poder executivo referente a ponte da comunidade de Santa Clara do urbano eu estive lá essa
semana e já fiz duas indicações ao solicitar por duas vezes desde do desde meados do mês de
junho até a presente data eu venho cobrando e agora agora com as últimas chuvas que
aconteceram durante essa semana a gente pode visualizar ali na foto existe um metro já da ponte
né dos três de fonte 1 metros já está totalmente tomado aonde nós estamos vendo ali uns
Galhos de árvores que estão por debaixo da ponte da terra ali existe mais um mês ainda para
dentro da ponte que está o espaço totalmente o coco e se o poder executivo não tomar
providências urgentes Infelizmente essa ponte ela vai ser Tombada pela água do rio E aí vai
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dificultar ainda mais a realização do trabalho aí e a manutenção da mesma fazendo com que
a comunidade aí fique sem ter o direito de ir e vir então peço aí novamente ao prefeito E ao
secretário de agricultura ao secretário de obras da Subprefeitura EA toda equipe que possa
urgentemente intervir para que possa fazer o reparo e manutenção e peça então o apoio dos
colegas para que podemos possamos encaminhar esse requerimento ao Ministério Público para
que o ministério público possa tomar as providências junto ao poder executivo haja Vista que o
poder executivo até a presente data não se manifestou não se moveu e não fez nada para
que os reparos pudessem ser feitos é gostaria que também de citar um requerimento que eu fiz
no dia 9 de Dezembro de 2019 hoje nós tivemos aí a grata satisfação do prefeito anunciar aí
o edital do processo seletivo dos professores em designação temporária dos detetives
colocando para que os mesmos possam receber como 5 de acordo com que a lei municipal faz com
que a lei municipal determina a trabalhar já há 8 anos também em processo seletivo em
designação temporária mas na área da saúde eu entendo muito bem que as mesmas
funções as mesmas obrigações os mesmos deveres que os efetivos tem todos os servidores
em designação temporária cumprir na mesma forma e o porquê não de ter também os
mesmos direitos então eu na época comprei essa briga então em 2019 fiz aqui esse
requerimento fazendo solicitação a Controladoria Geral do município para que pudesse aquela
época tomar providências para que a lei pudesse ser cumprida e todos os detetives pudessem
estar recebendo de acordo com o plano de carreira e salários que a lei número 1873 de 2003
institui Então gostaria de agradecer ao prefeito parabenizar por estar cumprindo a lei e isso não
é uma vitória do prefeito não a Vitória da do Poder Executivo não é um Vitória dos
vereadores que cobrar que solicitaram mas isso realmente é uma vitória da lei porque a lei
determina e a lei tem que ser cumprido então então a vitória de todos os servidores que
trabalham designação temporária e ainda temos muito mais por cobrar o lutar a questão do
ticket de alimentação a questão dos descontos que são feitos Então isso é uma é uma
luta que ainda continua né vencemos aí uma batalha mas a guerra para os demais demais
direitos ser cumpridos continua E aí eu deixo aqui a todos os servidores em designação
temporária que podem contar com esse Vereador para que possa continuar cobrando e brigando
pelo seu direito no mais que Deus abençoe a todos e ao que eu tinha por essa noite.  
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